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        «Соприкасаясь с истиной, благодаря чьей-то заботе»
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Вступление
Более 600 лет назад немецкий ювелир и гравер Иоганн Гутенберг использовал свои обширные знания в области металлургии для того, чтобы изобрести печатный станок с подвижной печатью. Печатный станок Гутенберга назван самым значительным изобретением всех времен, так как он сделал широко доступными знания и распространение идей. Первой книгой, напечатанной на станке Гутенберга, была Библия, и из 180 напечатанных экземпляров, сегодня сохранились только 49 задокументированных, частичных или полных экземпляров. Эти Библии ценятся так высоко, что в 2012 году всего одна страница из Второзакония была продана за 100 000 долларов.
Печатные издания также сыграли важную роль в формировании и росте Церкви адвентистов седьмого дня. Такие газеты как «Истина для настоящего времени» (позже «Адвентистский вестник»), трактаты и брошюры, книги и другая литература помогают распространять Трехангельскую весть повсюду.

Тогда как литература играла важную роль в нашей истории в прошлом, у некоторых может возникнуть вопрос, является ли она таким же эффективным способом достижения людей и сегодня.
1. В поисках смысла

Позвольте рассказать вам историю Джона, который сам охарактеризовал себя как «типичный новозеландец», который любил играть в футбол и проводить время с друзьями. В 22 года Джон уже был признанным диктором радио в Новой Зеландии, и все же он чувствовал, что его жизнь была какой-то бессмысленной.

Он вспомнил разговор со своим старшим братом, произошедший несколькими годами ранее, о смерти, аде, исповеди и десяти заповедях. Оба были удивлены, обнаружив, что пришли к одним и тем же заключениям.

Его брат подумал, что Джон возможно захочет прочесть книгу, которая дала ответы на некоторые его вопросы, и предложил ему «Великую борьбу» Эллен Уайт. Прочитав вступление, Джон отложил книгу в сторону и не стал продолжать читать ее. Ему казалось, что он пытается читать на иностранном языке.

Через четыре года Джон получил еще одну книгу от своего брата — новый экземпляр «Великой борьбы». Но он до сих пор не хотел читать ее.

Не находя покоя, он поехал в Лондон, а затем в Ирландию, убежденный в том, что его вера оживет в этих местах. Но после многих недель посещения разных церквей, Джон достаточно насмотрелся всего в разных церквах. Однажды в воскресенье утром, остановившись посередине улицы, он потряс пальцем небесам, заявив: «Я больше никогда не пойду в церковь, пока Ты не покажешь мне истину!»

2. Решение

По возвращению в Лондон, Джон обнаружил, что его ждет посылка. Она была от его брата, и в ней была книга, которую Джон узнал — это была опять «Великая борьба».

На этот раз Джон был готов прочитать ее и вскоре он был убежден, что книга учит истине, но он не был уверен, готов ли он принять эту истину. С соблюдением субботы на его карьере диктора радио можно поставить крест. Он больше никогда не будет играть в футбол, а футбол стал его религией. Что скажут друзья и близкие?

Переполненный чувствами, Джон уже было собирался швырнуть книгу куда-нибудь подальше, когда голос остановил его: «Но это не изменит истину, а ты молился о том, чтобы узнать истину».
Держа книгу в руках, Джон знал, что должен принять решение. Он вспомнил стих из Библии, выученный им давно: «Какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а душе своей повредит?» (Мк. 8:36).

«Если сейчас я изберу истину и буду жить по ней, — рассуждал Джон, — я обрету спасение. Если я останусь привязанным к прошлому, я сознательно отвергну спасение».
Принимая самое важное решение в своей жизни, Джон решил принять Иисуса и истину, открытую Им, отдавая будущее в Его руки.

3. Размышляя об истине и смысле

Сейчас как диктор/режиссер телевизионной программы «Так написано», Джон Брэдшо размышляет над огромным влиянием, которое эта книга оказала на его жизнь: «Я искал истину и смысл и «Великая борьба» помогла обрести наполненную смыслом веру в Бога и сделать Библию путеводителем своей жизни».
Какой прекрасный пример того, как литература может стать сильным средством провозглашения Трехангельской вести, и как Святой Дух использует ее, чтобы убедить людей в истине. Я благодарю Бога, что благодаря посвященному труду авентистов седьмого дня по всему миру за последние два года было распространено более 140 миллионов экземпляров этой изменяющей жизнь книги.

Благодарение Богу, что кроме этой сильной книги, у нас есть множество другой литературы, издаваемой на многих языках в 63 издательствах по всему миру — это книги, журналы, брошюры — которые могут помочь изменить жизнь своей «молчаливой проповедью».
4. Другие методы

Кроме печатных материалов в прошлом веке Адвентисты седьмого дня первыми использовали радио, телевидение и спутниковый евангелизм для того, чтобы донести миру Божью весть последнего времени. С помощью интернета и веб-страниц и загружаемых электронных публикаций и ресурсных материалов, доступных через адвентистские издательства, печатные страницы истины разлетаются по всему миру с большой скоростью. Но какими бы замечательными и важными не были эти новейшие методы евангелизации, остаются ли актуальными печатные издания?

Эллен Уайт писала: «Книги, выходящие из наших издательств, должны готовить народ к встрече с Богом. По всему миру им надо совершать ту же работу, что была проделана Иоанном Крестителем… В противовес ложным учениям своего времени истина в его изложении представала как нечто вечное и определенное... Ту же самую весть, через книги наших издательств, надо возвещать миру сегодня... И в значительной степени именно через наши издательства должна быть совершена работа «иного ангела», который сходит с неба с силой великой и освещает землю своей славой (Свидетельства для Церкви, т. 7, с. 140, 141). 
5. Сотрудничая с небесами

Какое преимущество — сотрудничать с небесными существами, открывая свет этому миру, делясь Божьей важной вестью для последнего времени посредством «молчаливой проповеди» книг, журналов, брошюр и других печатных материалов!

Есть работа, которую может сделать каждый член Церкви. Представьте себе, что бы произошло, если бы каждый месяц каждый из более чем 17 миллионов членов Церкви Адвентистов седьмого дня, дарил хотя бы одну книгу другу, соседу, коллеге, родственнику, — представьте, у скольких бы людей в мире появилась бы возможность узнать истину такой, какая она есть в Иисусе! Представьте, каково было бы встретиться с этими людьми на небесах и услышать их благодарность за то, что вы поделились с ними истиной.

Эллен Уайт пишет: «Если мы с кротостью и верой склонимся пред Его стопами, Бог вскоре сотворит для нас великие дела… Близится время, когда свыше тысячи человек будут обращаться ежедневно, и большинство из них будет обязано нашей литературе своим первым соприкосновением с истиной» (Ревью энд Геральд, 10 ноября 1885 г.). 
6. Специальный карман

Но как они прочитают наши издания, если никогда не получат их? Позвольте мне побудить вас иметь специальный карман в вашей сумочке, портфеле или рюкзаке, в который вы можете положить несколько книг со словами жизни для того, чтобы поделиться с теми, кого Господь посылает вам навстречу каждый день. Я всегда ношу в своем портфеле какую-нибудь литературу, чтобы можно было при случае поделиться своей верой. Вы также можете призвать свою церковь разместить в фойе Молитвенного дома стол, полку, на которой нашим посетителям всегда можно будет взять бесплатные книги и материалы.
7. Евангельская инициатива «Принеси надежду в каждый дом» в действии

«Принеси надежду в каждый дом» — это евангельская инициатива Церкви во всех мировых дивизионах нашей Церкви. Она основывается на идее, чтобы члены Церкви всегда, куда бы они ни шли, имели при себе адвентистские книги, брошюры, книги и при каждой возможности продавали или дарили их бесплатно. 

 Под девизом «Принеси надежду в каждый дом» в Канаде, в одной из общин, была проведена акция, участники которой раздали жителям города более 6000 миссионерских книг. Зайдя в супермаркет, один из наших братьев встретил мужчину по имени Михаил. Беря книгу, Михаил спросил, какую церковь посещает человек, подаривший ему книгу. Наш брат с удовольствием ответил, что он является членом Церкви адвентистов седьмого дня и пригласил Михаила посетить богослужение. В одну из суббот этот человек пришел в церковь. После богослужения он попросил пастора общины начать изучать с ним библейские уроки. Простой способ распространения Евангелия — но принесший замечательный результат!
Заключение

Я верю, что Иисус скоро придет. Мы, несомненно, видим его признаки. Церковь Адвентистов седьмого дня – не просто еще одна религиозная деноминация; это движение, рожденное Небом и имеющее особое предназначение. «Особой миссией адвентистов седьмого дня является нести свет миру и стоять на страже истины. Нам было вверено последнее предостережение к погибающему миру. Слово Божье освещает адвентистов своим чудесным светом. Господь поручил им самую почетную миссию — возвестить миру вести первого, второго и третьего ангелов. И нет более важной работы, чем эта. Адвентисты не вправе занимать свое внимание чем-то иным» (Свидетельства для Церкви, т. 9, с.19).
Наша весть – это весть о жизни и смерти. Мы можем только в вечности узнать, как книга, подаренная кому-то, кто искал свет, изменила его жизнь.

19 апреля я приглашаю вас присоединиться к миллионам членов Церкви адвентистов седьмого дня по всему миру, взяв миссионерские книги, чтобы пойти к людям, предлагая им весть надежды. Давайте расскажем им о живом Боге-Творце и Спасителе Иисусе Христе. Пусть Господь Дух Святой и Его добрые ангелы сопровождают нас!
«Принесите надежду в каждый дом!»
Тед Вильсон, президент Генеральной Конференции Церкви адвентистов седьмого дня.
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