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ВСТРЕЧА 1. СЕКРЕТ ЕГО СИЛЫ

«МОЛИТЕСЬ ЖЕ ТАК…» (МФ. 6:9)

«Отче наш, сущий на небесах! да святится имя Твое; да приидет Царствие Твое; да будет воля Твоя и на земле, как на небе; хлеб наш насущный дай нам на сей день; и прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам нашим; и не введи нас в искушение, но избавь нас от лукавого. Ибо Твое есть Царство и сила и слава во веки. Аминь» (Мф. 6. 9-13). 


  Э. Уайт «Нагорная проповедь Христа», стр. 102, 103
«Спаситель дважды произнес эту молитву: первый раз для множества людей в Нагорной проповеди, а затем, несколько месяцев спустя, наедине с учениками. 
Некоторое время ученики были в разлуке со своим Господом и, вернувшись, застали Его молящимся. Христос как будто не заметил их возвращения и продолжал молиться. Его лицо было озарено небесным светом. Он, казалось, был в непосредственном присутствии Невидимого, и в Его словах чувствовалась живая сила, приобретаемая в личном общении с Богом. Сердца внимавших Ему учеников были глубоко тронуты. Они не раз замечали, что их Учитель долгие часы проводит в уединенной молитве. Его дни протекали в служении людям, толпившимся вокруг Него, и в разоблачении вероломных измышлений раввинов. Эта непрерывная работа крайне утомляла Христа, так что мать, братья Его и даже ученики беспокоились, что это будет стоить Ему жизни. Но когда Он возвращался после нескольких часов моления, завершавших трудовой день, они видели мир на Его лице, и ощущение отрады распространялось вокруг Него. После часов, проведенных в общении с Богом, Он выходил каждое утро к людям и нес им чудный небесный свет. Ученики давно уже заметили связь между часами молитвы и силой Его слов и дел, и поэтому теперь внимали Его молитве в смирении сердца и с особенным благоговением. Убежденные в своей собственной нужде, они обратились к Нему после того, как Он окончил молитву, с просьбой: «Научи нас молиться» (Лк. 11:1). 
В ответ Иисус не дал им нового образца, но повторил только то, чему уже раньше учил их, как бы говоря: «Вы должны понять то, что Я уже говорил вам, ибо вы не постигли глубины смысла сказанного Мною». Спаситель, однако, не говорит, что наша молитва должна ограничиваться именно этими словами. Будучи в единении со всем человечеством, Он дает нам Свой образец молитвы в словах настолько простых, что их поймет ребенок, и одновременно настолько содержательных, что гениальнейший ум не исчерпает их значения. Он учит нас приходить к Богу с благодарением, открывать перед Ним наши нужды, исповедовать свои грехи и претендовать на Его милость в соответствии с Его обетованием». 


 Цитаты Э. Уайт о молитве: 

«Молитва — это открытие сердца Богу как Другу. Нет необходимости сообщать Богу, кто мы есть, с тем, чтобы Он мог выслушать нас. Молитва не приближает Бога к нам, но нас к нему» (Путь ко Христу, стр. 93). 
«Не пренебрегайте тайной молитвой, ибо это душа религии. В искренней, пылкой молитве умоляйте о чистоте души. Взывайте так искренно и сильно, как вы, находясь в опасности, просите о спасении своей жизни. Не оставляйте общения с Богом до тех пор, пока не убедитесь в спасении и прощении грехов» (Свидетельства для Церкви, т. 1, стр. 163). 


Прославление Бога 

«Буду превозносить Тебя, Боже мой, Царь мой и благословлять имя Твое во веки и веки… Велик Господь и достохвален, и величие Его неисследимо…Щедр и милостив Господь, долготерпелив и многомилостив. Благ Господь ко всем, и щедроты Его на всех делах Его… Очи всех уповают на Тебя, и Ты даешь им пищу их в свое время; открываешь руку Твою и насыщаешь все живущее по благоволению. Праведен Господь во всех путях Своих и благ во всех делах Своих. Близок Господь ко всем призывающим Его, ко всем призывающим Его в истине. Желание боящихся Его Он исполняет, вопль их слышит и спасает их… Уста мои изрекут хвалу Господню, и да благословляет всякая плоть святое имя Его во веки и веки» (Псалом 144)

· Прославьте Бога за то, Кем Он является,
· за Его характер 
· и за то, что Он совершает для нас. 

Молитвы прославления.


Исповедание
«Итак покайтесь и обратитесь, чтобы загладились грехи ваши, да придут времена отрады от лица Господа» (Деян. 3. 19, 20). 
· Признайте тот факт, что вы недостаточно времени уделяете молитве, как личной, так и совместной с церковью, и попросите у Господа прощения за то, что так мало общаетесь с Ним в молитве и не ходатайствуете за других людей. 
· Если Господь указывает вам ещё на какой-то грех в вашем сердце, то исповедуйте его, а затем настройтесь на получение ответа от Него. Попросите прощения и радостно примите Его милость. 

Молитвы исповедания.

Прошение и ходатайственные молитвы 
«…Просите, и дано будет вам; ищите, и найдете; стучите, и отворят вам, ибо всякий просящий получает, и ищущий находит, и стучащему отворят» (Лк. 11. 9-10)
 Молитва о возрождающей и преобразующей работе Святого Духа в наших сердцах: 
· чтобы нам научиться молиться, как Иисус, и искренне ходатайствовать за других людей; 
· чтобы появилось желание больше времени проводить в молитве и жаждать ту Силу, которую мы можем получить благодаря только молитве. 
· молитесь об адвентистах и всех христианах, просите о возрождении и преобразовании в их отношениях с Богом, чтобы Святой Дух пребывал в них и они были лично знакомы с Иисусом посредством молитвы, чтения Библии и праведной жизни. 

Молитва о миссии: 
· о том, чтобы руководители церкви, работающие по программе «Миссия для больших городов» были наделены мудростью, наполнены Духом Святым, были служителями, которые ищут Бога и следуют за Ним, обретая людей для спасения. 
· о родственниках, друзьях и знакомых, которых вы хотите привести к Богу. 


 Молитва о церкви: 

· о том, чтобы в адвентистских церквях было больше молитвенных групп и о том, чтобы ваша церковь воистину стала Домом молитвы. 
· о пасторе вашей церкви и о всех служителях, которые совершают служение в вашей церкви, чтобы Бог наделил их силой Святого Духа. 
· за нужды вашей Церкви. 



Благодарение 

«Так говорит Господь, Который сотворил землю, Господь, Который устроил и утвердил ее, - Господь имя Ему: воззови ко Мне - и Я отвечу тебе, покажу тебе великое и недоступное, чего ты не знаешь»(Иер. 33:2,3). 

· Возрадуйтесь тому, что Бог слышит и отвечает на наши молитвы. 
· Благодарите Его за ответ на молитвы даже прежде, чем получите результат. 

Молитвы благодарения. 


Пение: «Боже, да будет воля Твоя»
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